
1.- En la oración “Esta semana es ideal para unas pequeñas vacaciones en las islas” 
el sintagma subrayado funciona de  
a) Sujeto  
b) Atributo 
 c) Complemento Directo 
 d) C.C. Tiempo 
 
2.- En “El mueble de la entrada ha sido restaurado por un estudiante de Bellas 
Artes”, el sintagma nominal subrayado funciona de  
a) Complemento Directo  
b) Complemento de Régimen 
 c) Complemento Agente  
d) C.C. Causa 
 
3.- En la oración “Esta mañana se nos ha vuelto a estropear la lavadora” el sujeto es 
 a) Nos  
b) A nosotros (está omitido)  
c) La lavadora  
d) No hay, es impersonal 
 
4.- En “Los protagonistas de la obra estuvieron horribles para los críticos” el 
sintagma subrayado funciona de  
a) Atributo  
b) Complemento Directo  
c) C.C. Modo  
d) Complemento Predicativo 
 
5.- ¿En cuál/es de estas oraciones el sintagma “de la esquina” funciona de C.C. Lugar 
 a) Los amigos de mi hijo mayor se reúnen en ese bar de la esquina  
b) La fotografía de toda la iglesia solamente la pude sacar de la esquina  
c) Hemos visto a la madre de Marta en esa tienda de la esquina 
 
6.- En “Se me ha ocurrido una nueva idea para nuestro proyecto” el sintagma 
subrayado funciona de  
a) Complemento Directo  
b) Complemento Indirecto  
c) Complemento de Régimen  
d) C.C. Finalidad 
 
7.- En la oración “Los periodistas han premiado a los mejores deportistas del año 
pasado” el sintagma subrayado funciona de  
a) Complemento Directo  
b) Complemento Indirecto  
c) Complemento de Régimen  
d) Complemento Agente 
 
8.- ¿En cuál/es de las siguientes oraciones hay un predicado nominal?  
a) La tía de Marta ha estado varias veces en nuestra casa  
b) Tu propuesta no ha podido ser estudiada con profundidad 
c) Con esa ropa vas a parecer un pordiosero 
 



 
9. Analiza la siguiente oración: 
 
“Han elegido a Javier por amplia mayoría nuevo secretario del partido” 
“Marta ha engañado hábilmente a varios compañeros de la facultad” 
“No lo pude ver entero por los numerosos anuncios” 


